
Referat fra Årsmøde i Ældre Sagen Allerød 

Dato: 22.03.2023
Bestyrelsesmedlemmer til stede på dagen: Walther Thomsen, Erling Petersen, Bente Larsen, Vinnie 
Thomassen, Kirsten Bechgaard, Klaus Frederiksen, Ella Hansen

Suppleanter til stede: Per Bechgaard, Marianne Evald, Finn Larsen

Afbud fra: Henning Mortensen, Jørgen Hendriksen, 

Dagsorden

1. Valg af dirigent

 Helge Jørgensen foreslået og valgt og melder at alle formalia er overholdt i forbindelse 
med årsmødet.

2. Beretning om foreningens virksomhed til godkendelse

 Stor tak til de 101 frivillige, uden dem var der ingen Ældre Sag i Allerød. 2022 endte med 
at blive et helt godt år. Fremtiden bliver måske lidt svær, men med vores alder har vi jo 
nok prøvet det før. Fortiden kan vi ikke ændre på, men en god livserfaring har vi jo.

 Beretningen er godkendt

3. Forelæggelse af foreningens regnskab til udtalelse

 Regnskabet er godkendt fra hovedkonteret hos Ældre Sagen, men der kan stilles 
spørgsmål til regnskabet. Kassereren Klaus Frederiksen startede 1.7.2023. Alle bilag er 
afleveret til hovedkontoret. Klaus Frederiksen gennemgik det udleverede regnskab for 
de fremmødte. 
Spørgsmål fra Gunnar Svendsen: 
Hvad er formålet med kassebeholdningen på 120.000 kr.: Walther Thomsen fortæller 
der altid har været 100.000 kr. Førhen var der mange store arrangementer. Walther 
fortæller vi mangler folk til at udføre arrangementerne. Der bliver i dag udbetalt 
aktivitetstilskud, dette er ikke sket før, dette vil vi fortsat bruge penge på.
Svend-Ole Jørgensen: 
Spørgsmål omkring markedsføringsomkostninger: Walther fortæller omkring 
omkostningsforskydning 

  Curt Boyer:
  Spørger om omkostninger under gaver, tilskud, bidrag….   
  Walther svarede det var et ekstra ordinært stort tilskud kr. 105.000 pga. Corona.

Helge Jørgensen siger, der måske skulle være en forklaring på de noter der er i   
regnskabet.

https://www.aeldresagen.dk/lokalafdelinger/Haderslev


4. Orientering om foreningens fremtidige virke

 Vi er ikke en selvstændig afdeling, men kun et vedhæng til hovedkontoret hos Ældre 
Sagen. Vi søger pragmatiske løsninger for at få ”hverdagen” til at fungere, så vi fortsat 
kan have frivillige til alle aktiviteter. Vi får nye aktiviteter også i 2023.
Vi ser trygt og lyst på fremtiden. De arrangementer der har været her i 2023, ligger vores
gæsteandel 2 % højere selvom vi har haft et arrangement mindre.
Helge Jørgensen forespørger om der er ideer til nye aktiviteter, dette er ikke tilfældet.

5. Indkomne forslag, som skal være foreningens formand i hænde senest den 7.3.2023

 Der er ikke kommet forslag

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år:

 Walther Thomsen fortæller at vi ønsker at udvide bestyrelsen med 2 personer, da vi har 
været hårdt ramt af sygdom. Præsenterer Bodil Søndergaard og Dorthe Agerby som nye 
kandidater. Derudover mangler én person, som Helge Jørgensen forespørger salen om. 
Foreslår man kan vælge en position gældende for 1 år. 
Alice Sørensen melder sig til bestyrelsen for 1 år. 

På valg er: 
Jørgen Hendriksen, der accepterer genvalg for 2 år, han har givet personlig tilsagn
ved bestyrelsesmøde, og kan derfor vælges trods han er syg i dag.
Walther Thomsen, der accepterer genvalg for 2 år
Bente Larsen, der accepterer genvalg for 2 år
Henning Mortensen, ønskede ikke genvalg og udgår derfor af bestyrelsen

Nyvalgte blev:
Bodil Søndergaard for 2 år 
Dorthe Agerby for 2 år 
Alice Sørensen for 1 år

7. Valg af suppleanter for 1 år:

På valg er:
Finn Larsen, der accepterer genvalg for 1 år
Marianne Evald, der accepterer genvalg for 1 år
Per Bechgaard, der accepterer genvalg for 1 år
Godtfred Petersen nyvalgt for 1 år

8. Eventuelt
Elisabeth Højholt Sørensen, stiller spørgsmål til bestyrelsen vedr. aktiviteter i Ældre Sagen. 
Holdet der hedder senior yoga, dette koster xx, nok betaling til træner. Er det et kommercielt 
hold eller drives det af ældresagen? Elisabeth har selv et gymnastikhold og føler der er 
utilfredsstillende, da hun ingen løn får for sit hold.
Bente Larsen svarer, at vi nok har lavet en fejl ved ikke at tydeliggøre i bladet, at det er en 
selvstændig aktivitet. For at yde en service overfor vores medlemmer gav vi lov til, at dette hold
blev oprettet, selvom Louise ikke betaler for omtale i bladet.  I næste blad vil vi tydeliggøre 
hvilke aktiviteter der ikke er en reel del af Ældre Sagen.



Søsser Grønnegaard fra Senior Rådet spørger omkring kontanter, som det ikke længere er 
muligt at få fat i, da bankerne ikke længere stiller denne mulighed tilrådighed. 

Walther fortalte om vores løsning omkring ”Kontant Banken”, da vi ikke må bruge private 
mobile Pay løsninger.

Inger Larsen fortæller at forbrugerrådet siger, at kontanter stadig er gangbart betalingsmiddel. 

Steffen Christiansen fortæller at andre lokalafdelinger har en aftale med f.eks. den lokale Brugs, 
der går ud på, at de vil tage mod kontanterne og sætte dem ind på en Ældre Sags mobile Pay nr.

Bente Larsen informerer om, at vi bestiller 3 mobile nr. / hvor man på hver kan oprette 3 boxe.

Helge Jørgensen takker af, og Walther Thomsen runder af med tak for i dag.

Walther Thomsen Helge Jørgensen Vinnie Thomassen
Formand Dirigent Referent


